

Баскетбол**«Street 3x3»**

На спортивной площадке возле общежития №1 студенческий совет ВолгГТУ провел яркие, шумные, эмоциональные соревнования по баскетболу «Street 3x3». В состязаниях приняли участие 6 команд, в состав которых вошли студенты опорного университета.

Места распределились следующим образом:

- 1-е место – команда «Малыши»;
- 2-е место – команда «Warriors»;
- 3-е место – команда «Черная мамба».

Победители и призеры были награждены грамотами и сертификатами от партнеров соревнований.

Помимо командных соревнований, был проведен конкурс бросков с трехочковой линии, где каждый желающий мог попытаться свои силы и показать, на что он способен. Также были определены лучшие в номинациях «Лучший игрок» и «Самый эпичный бросок». И здесь результаты следующие.

Победителем конкурса трехочковых бросков стал Яков Шилов (группа АТ-216). Лучшим игроком был признан Александр Трудников (группа Э-159). Обладателем самого эпичного броска стал Кирилл Артемьев (группа РК-200).

Эти ребята показали класс и были награждены призами с символикой ВолгГТУ и грамотами.

Организаторы благодарят всех участников за красивую игру, а болельщиков – за активную поддержку!